Реферат на тему: 

Рівняння другого степеня з одним невідомим

Алгебраїчне рівняння другого степеня з одним невідомим
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(1)

називається також квадратним рівнянням. 

Рівняння виду
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називається зведеним квадратним рівнянням і має розв’язок
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Для рівняння (1) розв’язок можна подати у вигляді
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Для коренів 
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 зведеного квадратного рівняння справджується формула Вієта
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Цей результат випливає з тотожності
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Корені квадратного рівняння (1) дійсні і різні при 
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, крат​ні при 
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, то многочлен
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з дійсними коефіцієнтами 
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 набуває значень лише одного знака. При 
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 многочлен 
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 набуває значень одного знака, за винятком однієї точки — кратного кореня рівняння (1), де многочлен 
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 набуває нульового значення.

Приклад. Знайти розв’язок рівняння
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· При 
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 рівняння має один розв’язок 
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При 
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 знаходимо дискримінант
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а отже, рівняння має два розв’язки
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Приклад. Розв’язати рівняння з параметром 
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, якщо 
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· Виконавши відповідні перетворення, дістанемо квадратне рівняння
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(2)

дискримінант якого
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При 
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 ліва частина рівняння (2) тотожно дорівнює нулю, а тому його розв’язком є будь-яке значення 
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При 
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 обидві частини рівняння (2) можна поділити на 
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, знайшовши два корені:
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(3)

За умови 
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Розв’язавши рівняння 
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, дістанемо розв’язок 
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. Остаточно доходимо таких висновків.

1. При 
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 рівняння не має розв’язків.

2. При 
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 рівняння має довільний розв’язок 
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3. При 
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 рівняння має єдиний розв’язок 
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4. При 
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 рівняння має дворазові розв’язки 
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5. При 
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 рівняння має комплексні розв’язки.

6. При 
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 рівняння має два різ​ні розв’язки виду (3).

Приклад. Розв’язати рівняння 
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 з параметром 
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· Якщо 
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, то дане рівняння стає лінійним. Розв’язуючи рівняння 
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При 
[image: image53.wmf]1

=

a

 рівняння має єдиний розв’язок 
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При 
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 рівняння має розв’язок 
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При 
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 знаходимо дискримінант
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а далі й корені рівняння
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Приклад. Розв’язати рівняння
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· Передусім доходимо висновку, що 
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При цьому рівняння зводиться до вигляду
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Знаходимо дискримінант цього рівняння
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При 
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 виконуються умови 
[image: image65.wmf]0

>

D

. При 
[image: image66.wmf]0

¹

a

, 
[image: image67.wmf]1

¹

a

 знаходимо розв’язок рівняння
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Якщо 
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, то рівняння має єдиний розв’язок 
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Остаточно доходимо таких висновків.

1. Якщо 
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, то рівняння має єдиний розв’язок 
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2. При 
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 рівняння розв’язків не має.

3. При 
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 рівняння має єдиний розв’язок 
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4. Якщо 
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, то рівняння має два розв’язки виду (4).
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